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Présents : 

Adjoints : 
- M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Josiane METAYER - Mme 
Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
Mme Annie COUTUREAU 

 
Conseillers : 

- M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Gérard ZABATTA - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE 
- M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme 
Nicole IZORE - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD 

 
Secrétaire de séance : Mme Chantal BARRE 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Delphine PAGE donne pouvoir à Patrick DELAUNAY  
- Jean-Pierre GAILLARD donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL  
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD 
 

Excusés : 
Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - Mme Blanche 
BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 16 DECEMBRE 2011  
 

DELIBERATION D20110606  

 
VOIRIE CIRCULATION ROUTIERE  CONVENTION D ´OCCUPATION D ´UNE PARCELLE DE TERRAIN 

APPARTENANT A L ´ETAT , SISE RUE DE RIBRAY POUR 
L´INSTALLATION PAR LA VILLE DE NIORT DE PANNEAUX DE 
SIGNALISATION   

 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
 
Suite à étude du projet d'installation de panneaux à messages variables précisant en temps réel le nombre 
de places disponibles dans les parkings principaux du cœur de ville ; 
 
Suite à contact avec les services de l'Etat ; 
 
Le positionnement d'un panneau au niveau de la rue de Ribray permettra une bonne dispersion sur 
l'ensemble des parkings du secteur concerné par cet affichage dynamique. L'analyse technique a conclu au 
positionnement pertinent de ce panneau sur une parcelle appartenant à l'Etat (parcelle cadastrée section 
DM n° 575, au niveau de la gendarmerie). 
Après saisine de la Direction Générale des Finances Publiques sur ce sujet, celle-ci confirme l'accord de 
principe qui avait été donné, formalisé sous la forme d'une convention d'occupation ci-annexée. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver la convention d'occupation d'une parcelle de terrain appartenant à l'Etat, sise rue de Ribray 
pour l'installation par la Ville de Niort de panneaux de signalisation avec la Direction Générale des 
Finances Publiques ; 
 
- autoriser Madame le Maire ou l'Adjoint délégué à la signer. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 38 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 7 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
 

Signé 
 

Frank MICHEL  
 


